

## ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ

Εδώ και μέρες εξελίσσεται στη Μέση Ανατολή ένα ανθρωπιστικό δράμα, κυρίως μεταξύ αμάχων με τους περισσότερους νεκρούς να είναι γυναίκες, ηλικιωμένοι και παιδιά, με συνεχιζόμενες θανατηφόρες επιθέσεις σε νοσοκομεία και οικισμούς.

Τα αίτια των γεγονότων που διαδραματίζονται στη Λωρίδα της Γάζας βρίσκονται βαθιά ριζωμένα στη συστηματική προσπάθεια χρόνων για καταπίεση και εξόντωση του Παλαιστινιακού λαού που αγωνίζεται για την ελευθερία, ενάντια στη γενοκτονία και στο δικαίωμα να αποκτήσουν πατρίδα.

Οι δολοφονίες Παλαιστινίων, οι καταστροφές των σπιτιών και οι διώξεις του ντόπιου πληθυσμού οδηγούν σε ανθρωπιστικές καταστροφές αλλά ταυτόχρονα τροφοδοτούν την τρομοκρατία και βάζουν σε διαρκή κίνδυνο την ίδια την ασφάλεια του κράτους του Ισραήλ.

Η εβδομηκονταετής ισραηλινή κατοχή συνιστά βία και η βία, γεννά βία.

Από την άλλη πλευρά οι πράξεις της Χαμάς, οι εν ψυχρώ εκτελέσεις αμάχων είναι στυγνές δολοφονικές ενέργειες, απόλυτα καταδικαστέες που όχι μόνο δεν υπηρετούν, αλλά απειλούν να ματαιώσουν τα δίκαια ιστορικά αιτήματα του Παλαιστινιακού λαού.

Ως εργαζόμενοι της Εθνικής Τράπεζας ενώνουμε τις φωνές μας με τις φωνές σε όλο τον κόσμο που απαιτούν:

- ✓ Άμεση κατάπαυση πυρός, εφαρμογή των αποφάσεων του ΟΗΕ και ανθρωπιστική βοήθεια στον άμαχο πληθυσμό
- ✓ Αλληλεγγύη στον Παλαιστινιακό λαό και εξεύρεση βιώσιμης λύσης για ειρηνικό και ανεξάρτητο κράτος της Παλαιστίνης χωρίς βία και απειλές πολέμου. Ειρήνη χωρίς δικαιοσύνη δεν μπορεί να υπάρξει.
- ✓ Προστασία των αμάχων και των παιδιών στη Γάζα, καθώς και άμεση απελευθέρωση των Ισραηλινών ομήρων.
- ✓ Καταδίκη των ιμπεριαλιστικών σχεδιασμών Ισραήλ και ΗΠΑ στη Μέση Ανατολή .

Ο πόλεμος, οι επιθέσεις και η κλιμάκωση της βίας αποσταθεροποιεί την περιοχή και ναρκοθετεί την προοπτική ειρηνικής επίλυσης των διαφορών.

Οι εργαζόμενοι στην Εθνική Τράπεζα βρίσκονται σταθερά και ανεπιφύλακτα στην πλευρά της υπεράσπισης των ανθρωπιστικών αξιών, στο δικαίωμα να έχουν όλοι οι λαοί δικαίωμα σε ανεξάρτητη πατρίδα, στο δικαίωμα στην ασφάλεια, στην ειρήνη και στην ευημερία των πολιτών στην ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής.